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Zápis rozhodnutí č.48/2021-2022 DK OFS Rychnov nad Kněžnou ze dne 14. 06. 2023: 

 

Projednali: Martin Lev, Mudr. Josef Stodůlka, Jiří Mačo, Michal Janeček, Ladislav Falta; 

 

Disciplinární komise rozhodla: 

Nepodmíněný trest – zákaz závodní činnosti dle § 23 DŘ: 

 

Štěpán Radek 78121296TJ Kostelecká Lhota - vyloučen v utkáníA1A2203 dne 11. 06. 2023 

2 SU nepodmíněně od 14. 06. 2023 -  narušení řádného průběhu hry § 43/1 DŘ; 

 

Krajňák Tibor 84011973, FC České Meziříčí - vyloučen v utkání A3A2203 dne 10. 06. 2023 

2 SU nepodmíněně od 14. 06. 2023 -  Pohoršující, urážlivé, ponižující chování vůči delegovaným 

osobám§ 45/1 DŘ; 

       

Havlíček Filip 91070360 , 1.FC Rokytnice v O.h.- vyloučen v utkání A3A2203 dne 10. 06. 2023 

2 SU nepodmíněně od 14. 06. 2023 Pohoršující, urážlivé, ponižující chování vůči delegovaným 

osobám§ 45/1 DŘ; 

 

Upuštění od zákazu závodní činnosti dle § 47/4 DŘ a RS OFS RK čl. 22/8: 

 

Lux Martin 82110003 AFK Častolovice                 - 4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Hovorka Patrik 97020005 Sportovní klub Solnice - 4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Pavlů Vladimír 99120997 Sportovní klub Solnice - 4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Tomín Martin 92060724 Sportovní klub Přepychy- 4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Šimerda Miroslav 85091169 FC Roveň                 - 4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

 
 

Poučení: Proti rozhodnutí Disciplinární komise OFS RK se může potrestaný klub nebo člen  

FAČR odvolat dle § 106/1 Disciplinárního řádu do 5 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnuti k  

příslušnému odvolacímu orgánu OFS RK, jímž je Výkonný výbor OFS Rychnov nad Kněžnou.  

Odvolání musí obsahovat ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě 5 dnů k tomu stanovené  

odvolacím orgánem náležitosti dle § 107/1 Disciplinárního řádu. Odůvodnění rozhodnutí se  

vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ustanovení § 101a/1 Disciplinárního řádu. 

 

Předseda DK OFS Rychnov n. Kn. Martin Lev v. r 


